Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 208 Dienstag, 26.10.2004 122. Jahrgang

■ The Shop Egli Sport AG, in Rüti ZH, CH-020.3.020.189-6, Betrieb eines Sportartikelgeschäftes, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 215 vom 07. 11. 1997, S. 8113). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Egli-Baumer, Gerda, von Rüti ZH, in Rüti ZH, Mitglied, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Egli, Jörg, von Rüti ZH, in Rüti ZH, Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident]. Tagebuch Nr. 29946 vom 20.10.2004 (02514320 / CH-020.3.020.189-6)